



С Днём России!

Дорогие друзья!

От всего сердца поздравляю вас с Днем России!

12 июня мы вспоминаем многовековую историю России. Наша страна прошла трудный и героический путь становления и подъема, пережила много потрясений за время своего существования, но выстояла и продолжает развиваться. Этот день – повод вспомнить о подвигах наших отцов и дедов, повод задуматься о настоящем и будущем. От нас зависит, какой Россия будет завтра. Поэтому мы сделаем всё, чтобы наши дети и внуки гордились нами, как мы гордимся старшими поколениями.

Мы – граждане единого государства, и от каждого из нас, от нашего труда, энергии и ответственности зависит экономическое и социальное процветание державы.

Пусть каждый ваш день будет наполнен положительными эмоциями и гордостью за российский народ и нашу святую землю, такую огромную и родную для всех нас! От всей души желаю вам мира, добра, здоровья и благополучия!

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
секретарь Курортного районного отделения
партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Александр Ходосок



ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЕЛОК КОМАРОВО
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ШЕСТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

19 июня 2024 года

№ 6-1

О назначении выборов депутатов муниципального совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Комарово седьмого созыва

В соответствии с пунктами 1, 3, 6 и 7 статьи 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктами 1, 2 и 5 статьи 5 Закона Санкт-Петербурга от 21 мая 2014 года № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга», Муниципальный совет

РЕШИЛ:

1. Назначить выборы депутатов муниципального совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Комарово седьмого созыва на 8 сентября 2024 года.

2. Направить заверенную копию настоящего решения в Территориальную избирательную комиссию № 13, Санкт-Петербургскую избирательную комиссию.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Вести Келломайки-Комарово» и в газете «Здравница Санкт-Петербурга» не позднее чем через пять дней со дня его принятия.

4. Разместить настоящее решение на официальном сайте внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Комарово в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования
А.С. Журавская



С профессиональным праздником!

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы!

Сердечно поздравляю вас с Днем социального работника!

Вы посвятили себя благородному делу – поддержке граждан. Это не просто работа, а образ жизни, состояние души. Ваши добро и милосердие адресовано ветеранам, инвалидам, пожилым людям, детям, многодетным семьям и всем, кто оказывается в трудной жизненной ситуации. Вы в любую минуту готовы прийти на помощь, невзирая на день недели и время суток.

Спасибо вам за то, что вы своими стараниями, заботой, теплом своих сердец приносите в мир добро и радость!

Желаю вам терпения и выдержки, здоровья и благополучия. Пусть слова признательности тех, которым вы помогли, постоянно звучат в ваш адрес. Мира, счастья, добра вам и вашим близким!

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
секретарь Курортного районного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Александр Ходосок



О ГЛАВНОМ

Мой Петербург!

Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов и заместитель Председателя Правительства России Дмитрий Чернышенко открыли выставку достижений «Мой Петербург».

Санкт-Петербург – первый регион, который, вдохновившись выставкой «Россия», создал собственную масштабную экспозицию достижений. Петербургский стенд на ВДНХ в Москве стал одним из самых посещаемых, его посетили почти 4 миллиона человек.

Губернатор поддержал предложение петербуржцев представить лучшие практики в разных отраслях на городской площадке, в историческом парке «Россия – моя история». Выставка разместилась в тематических залах общей площадью 3500 квадратных метров.

«Здесь Петербург представлен как часть большой страны и город-лидер, достижения которого – это вклад в развитие и процветание России. Сегодня благодаря поддержке Президента России Петербург преобразуется. Сохраняя свою уникальность, он развивается, строится как мегаполис XXI века», – сказал Александр Беглов, – «Мой Петербург» – это выставка-путешествие, где каждый может стать участником жизни великого города, почувствовать себя его частью. Выставка отражает роль Петербурга в истории страны как города-лидера».

«За 321 год Петербург много раз был первым не только в России, но и



Фото: <https://www.gov.spb.ru>

в мире. На берегах Невы был установлен первый в мире уличный электрический фонарь, создан первый в стране детский сад. Самое высокое здание в России на протяжении 200 лет – Петропавловский собор. Самое высокое здание в Европе сегодня – Лахта-центр. Несколько месяцев назад поставлен очередной рекорд – построена самая большая в мире хоккейная площадка СКА-Арена», – отметил Губернатор.

«Название выставки «Мой Петербург» подчеркивает личное участие каждого в развитии и победах города. Каждый горожанин – соавтор всех достижений Санкт-Петербурга», – сказал Александр Беглов.

В организации экспозиции участвовали все ведущие предприятия города, организации культуры, музеи, архивные службы. «Уверен, на выставку будут приходить всей семьей. Будут показывать и рассказывать детям, чем гордится сегодня наш город», – сказал Губернатор.

«По поручению Президента Санкт-Петербург стал первым субъектом, который транслирует опыт Международной выставки-форума на ВДНХ. Большое спасибо Александру Дмитриевичу Беглову и жителям города за создание действительно уникальной экспозиции!» – подчеркнул вице-премьер.

Надеемся, что с экспозицией «Мой Петербург» в течение лета смогут познакомиться многие жители нашего Курортного района! А еще – убеждены в том, что наш район достойно представит себя на этой выставке!

Светлана Трофимова



Фото: <https://www.gov.spb.ru>